Jelolje a szamokat nagysag szerint rendre a1, asg, ..., a7. Elegendé megmutatni, hogy van olyan két szomszédos
szam, hogy a nagyobbiknak és a kisebbiknek a hanyadosa legfeljebb 2, hisz ez a hanyados 1-nél nagyobb.

Tegyiik fel, hogy nem igaz az allitds. Megmutatjuk, hogy ekkor a7 > 127, ami ellentmondés.

Ha az allitas nem teljesiil, akkor a;+1 > 2a; minden 1 és 6 kozé es6 i-re. Mivel a szdmok egészek, ez azt jelenti,

hogy
ai+1 > 2a; + 1, 1=1,2, ..., 6.

Mivel a; > 1, igy as > 3, az > 7, ag > 15, a5 > 31, ag > 63, ar > 127. A kapott ellentmondéas azt jelenti, hogy
a;+1 > 2a; nem teljesiilhet minden 1 és 6 kozé ess i-re, és ezt akartuk bizonyitani.

Megjegyzés A megoldasban nem hasznaltuk ki, hogy a szamok kiilénbozék. Az viszont fontos, hogy a szamok
egészek; erre példa az alabbi sorozat:
a; = 1; as = 2,5; a3 = 5,5; ag = 11,5; a5 = 23.,5; ag = 47,5; ay = 95,5. Ebben a sorozatban a;y; = 2a; + 0,5, tehat a
feladat allitasa nem teljesiil.



